



**MUNICÍPIO DE PORTO BELO**  
**SECRETARIA DE EDUCAÇÃO**  
**ESTADO DE SANTA CATARINA**

**EDITAL DE PROCESSO SELETIVO Nº 002/2022 - FMEDUCA**

**ADRIANA APARECIDA SCHIMIGUEL, SECRETÁRIA DE EDUCAÇÃO DO MUNICÍPIO DE PORTO BELO - SC, no uso de suas atribuições legais, nos termos do artigo 37, da Constituição Federal e Lei Orgânica Municipal, TORNA PÚBLICO a RETIFICAÇÃO 01/2023 ao Edital de Processo Seletivo 002/2022 – FMEDUCA, conforme segue**

**RETIFICAÇÃO 01/2023**

Por este instrumento, retifica-se o 10.4 e subitem do edital, o qual passa a ter a redação, conforme segue:

**ONDE SE LÊ:**

10.4. O candidato que assumir a vaga e desistir da mesma, não será mais chamado durante a validade deste processo seletivo.

10.4.1. O candidato que não assumir a vaga ofertada na ordem de sua classificação será eliminado deste certame, não sendo possível sua reclassificação ou solicitação de ser inserido ao final da lista de aprovados.

**LEIA-SE:**

10.4. O candidato que assumir a vaga e desistir da mesma, ou não assumir a vaga ofertada, será reclassificado ao final da lista de classificação.

Porto Belo, 03 de janeiro de 2023.

**ADRIANA APARECIDA SCHIMIGUEL**  
Secretária de Educação